
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الرابع اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/4                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الرابع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/4math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الرابع في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                     

                  https://www.almanahj.com/sa/4math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الرابع اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade4                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/4
https://www.almanahj.com/sa/4
https://www.almanahj.com/sa/4math
https://www.almanahj.com/sa/4math
https://www.almanahj.com/sa/4math2
https://www.almanahj.com/sa/4math2
https://www.almanahj.com/sa/grade4
https://www.almanahj.com/sa/grade4
https://t.me/sacourse
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org


  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي 

١  
    sin   تساوي ߠ

المقابل  أ
الوتر

 
المجاور  ب

الوتر
 

المقابل  جـ
المجاور

 
الوتر  د

المقابل
 

٢   
المجاور
المقابل

    یساوي 

csc  أ cot  ب ߠ sec  جـ ߠ tan  د ߠ  ߠ

٣  

sec  من الشكل المقابل تكون     تساوي                           ߠ

 45  ب 35  أ
 53  جـ

 54  د

٤  
cscمن الشكل المقابل تكون    تساوي                          ߠ

 1213  أ
135  ب  

 513  جـ
 1312  د

٥  
ߚcosكانت اذا  = ଷହ     فإنtan   تساوي   ߚ

 34  أ
 45  ب

 43  جـ
 54  د

  ٦  ଵୱ୧୬ఏ  تساوي  
csc  أ cot  ب ߠ sec  جـ ߠ tan  د ߠ  ߠ

٧  
cot   تساوي   30

33√  ب 3√  أ  
32√  جـ  

33√2  د  

٨  

  التي تحقق الشكل                     ݔتكون قیمة من الشكل 

 3√14  د 7  جـ 3√7  ب 2√7  أ

٩  

  لاقرب  التي تحقق الشكل  ݔمن الشكل تكون قیمة 
                      جزء من عشرة

 3.6  د 1.8  جـ 8  ب 3.5  أ



  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

١٠  

  لاقرب  التي تحقق الشكل  ݔمن الشكل تكون قیمة 
  جزء من عشرة                     

 °22.8  د °65.1  جـ °25  ب °67.2  أ
١١  

  تساوي  30°
  رادیان గସ  د  رادیان గ଺  جـ  رادیان గଷ  ب  رادیان గଶ  أ

١٢  
ଷగଶ رادیان  

 °270  د °120  جـ °240  ب °180  أ
١٣  

  طول القوس المحدد في الشكل المقابل لاقرب           
  جزء من عشرة

 94  د 94.3  جـ 94.2  ب 95  أ

  الى اقرب جزء من عشرة °60فإن طول القوس الذي یقابل زاویة مركزیة  9ܿ݉إذا كان قطر دائرة   ١٤
 4.7  د 9.4  جـ 270  ب 540  أ

  تساوي   °210الزاویة المرجعیة للزاویة     ١٥
 °180  د °210  جـ °30  ب °60  أ

ߠاذا كانت   ١٦ =   تساوي  ሖߠفإن     110°−
 °70  د °70−  جـ °110  ب °250  أ

١٧  
csc ହగ଺   یساوي  

22√  ب 12  أ  
 2  د 14  جـ

١٨  

,3−)المرسومة في الوضع القیاسي یمر بالنقطة    	ߠ		إذا كان ضلع الانتھاء للزاویة tan  فإن(4−   تساوي  ߠ
34−  جـ 43  ب 34  أ 43−  د   

١٩  
sinإذا كانت  ߠ = ସହ          90حیث > θ >   لاقرب جزء من عشرة  ߠفأن  0

 °143.1  د °36.9  جـ °126.9  ب °53.1  أ
ܣالذي فیھ     ܥܤܣ∆مساحة    ٢٠ = 31°, ܾ = 18݉, ܿ =   مقربة لاقرب جزء من عشرة   22݉

 102݉ଶ  د 339.4݉ଶ  جـ 204݉ଶ  ب 169.7݉ଶ  أ
٢١  

  مساحة المثلث الموضح بالشكل لاقرب جزء 
  من عشرة                     

 34ܿ݉ଶ  د 69.9ܿ݉ଶ  جـ 8.7ܿ݉ଶ  ب 34.9ܿ݉ଶ  أ



  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

٢٢  

                               یكون ةعشر جزء من لاقرب  ܾمن الشكل المقابل طول 

 2.2  د 1.7  جـ 0.7  ب 4.2  أ

٢٣  

                               لاقرب جزء من عشرة یكون     ܾمن الشكل المقابل طول 

 4.9  د 24.2  جـ 5.1  ب 25.8  أ

٢٤  

  لاقرب جزء من عشرة               ܣمن الشكل قیاس زاویة 

 °100.8  د °120.4  جـ °21.8  ب °111.8  أ
٢٥  

ܲ  المرسومة في الوضع القیاسي یقطع دائرة الوحدة في النقطة  θإذا كان ضلع الانتھاء للزاویة   ቀଷହ , ସହቁ     فإنcos   تساوي   ߠ
  
 35  د 43  جـ 45  ب 34  أ

٢٦  

     طول الدورة للدالة الممثلة بالشكل یكون                  

2ߨ3  د ߨ2  جـ 2ߨ  ب ߨ  أ  

٢٧  

                       طول الدورة للدالة الممثلة بالشكل یكون

 8  د 6  جـ 4  ب 2  أ

٢٨  
cos(ݔ +   تساوي   (360°

  
sin  أ sin−  ب ݔ cos  جـ ݔ cos−  د ݔ  ݔ



  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

٢٩  
6(sin 30°)(sin   تساوي  (60°

33√2  أ  
32√3  ب  

23√2  جـ  
32√  د  

٣٠  
(sin 45°)ଶ + (cos 45°)ଶ   تساوي  

22√  د 2√  جـ 1  ب 2  أ  

ݕللدالة     ٣١ = 3 sin   یكون سعة منحنى الدالة    ߠ5
 120  د 3  جـ 72  ب 5  أ

ݕللدالة    ٣٢ = sin   یكون طول الدورة للدالة    ߠ2
 °180  د °360  جـ °120  ب °30  أ

٣٣  

  للدالة بالشكل المقابل  تكون سعة الدالة                    

 °180  د °90  جـ 10  ب 5  أ
٣٤  

  قاعدة الدالة الممثلة بالشكل المقابل ھي                      

ݕ  أ = 1.5 sin ݕ  ب ߠ = 1.5 sin2 ݕ  جـ ߠ = 1.5 cos ݕ  د ߠ = 3 cos  ߠ

٣٥  

                         قاعدة الدالة الممثلة بالشكل المقابل ھي

ݕ  أ = 2 sin 15 ݕ  ب ߠ = 2 cos 15  ߠ
ݕ  جـ = 2 sin ݕ  د ߠ = 2 cos  ߠ

ݕطول الدورة للدالة     ٣٦ = 5 tan   ߠ2
 °120  د °90  جـ °18  ب °180  أ

ݕسعة الدالة    ٣٧ = 5 tan   ߠ2
  غیر معرفة  د 10  جـ 2.5  ب 5  أ

ݕطول الدورة للدالة    ٣٨ = csc   یكون  ߠ2
 °270  د °90  جـ °180  ب °360  أ

ݕمجال الدالة    ٣٩ = sinିଵ   یكون   ݔ
1−  أ ≤ ݔ ≤ 90−  ب 1 ≤ ݔ ≤ ܴ  د R  جـ 90 − {0} 



  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

݊݅ݏܿݎܣ         ٤٠ ቀ√ଶଶ ቁ     0]على الفترة,   [ߨ
,°135  جـ °135  ب °45  أ  °225  د 45°

sinقیمة     ٤١ ቀtanିଵ ଷ଼ቁ     الى اقرب جزء من مئة  
 0.36  د 0.35  جـ 0.4  ب 0.94  أ

tanإذا كانت    ٤٢ ߠ =   بالدرجات  θفان قیاس الزاویة   1.8
  لا یوجد حل  د °60.9  جـ °29.1  ب °0.03  أ

sinاذا كانت     ٤٣ ߠ =   بالدرجات θفان قیاس الزاویة   0.422
 °65  د °48  جـ °42  ب °25  أ
  

  ) امام الخطأ X) امام العبارة الصحیحة و علامة ( √ضع علامة ( 

sec=   ߠ) قاطع تمام  ١   )  x(    ߠ
θللشكل المقابل تكون  )  ٢ = sinିଵ ቀ ଻ଵ଴ቁ           )x  (  

  لاقرب جزء من عشرة و التي تحقق       ݔ) قیمة  ٣
ݔالشكل ھى   = 5.1 

  )√  (  

٤  ( ଻గଷ    420رادیان تساوي°    )√  (  
  ) للشكل المقابل طول القوس المحدد               ٥

    ଵହ଻  ݉ܿیساوي   
  )x  (  

              العبارة التي تمثل الزاویة المحددة بالشكل)  ٦
360)ھى (  −   °ݔ

  )√  (  

  یركل لاعب كرة قدم نحو الھدف كما بالشكل   )  ٧
ݔ       فان المسافة بین اللاعب و الحارس تكون تقریبا =4.3m      

  )√  (  

,ܽالتي أطوالھا    ܥܤܣ∆اذا كانت اضلاع )  ٨ ܾ, ,ܤ,ܣ  تقابل الزوایا ذات القیاسات  ܿ ଶܽفإن    ܥ = ܾଶ + ܿଶ + 2ܾܿ cosܣ    
  )x  (  

  طول الدورة للدالة الموضحة بالشكل         )  ٩
   °360ھو  

  )x  (  



  الباب الرابع حساب المثلثات
 بجدة                      ایھاب محمد نصر ثانویة انجال الصفوة

ݕ) سعة الدالة    ١٠ = ଷସ cos   )  √(      ଷସھو     ߠ
ݕ) مدى الدالة   ١١ = cosିଵ °0     ݔ ≤ ݕ ≤ 180°   )√  (  
  )  √(                2سعة الدالة الممثلة بالشكل ھى )  ١٢

cos) اذا كانت  ١٣ ߠ = ߠبالربع الثاني فان  θحیث  تقع   0.3 = 72.5°   )√  (  
 

  

  

 


